

ČEŠKA

MATURALNO PUTOVANJE UČENIKA ELEKTROTEHNIČKE ŠKOLE ZAGREB

1. dan, ZAGREB – LINZ – ČEŠKI KRUMLOV – PRAG

Polazak ispred škole u 00:30 sata u smjeru Slovenije i Austrije do **Linza**, grada na obalama Dunava. Po dolasku panoramski i pješački razgled grada te njegovih kulturnih i arhitektonskih znamenitosti: gradska vijećnica, spomenik kugi, dvorac, zemaljska kuća, crkva sv. Martina, koncertna dvorana, arhitektonski muzej, Uršulinska crkva, Karmelićanska crkva, Žuta kuća, Brucknerhaus - najpoznatija koncertna dvorana, kazalište...slijedi kraće slobodno vrijeme, a potom nastavljamo vožnju u smjeru **Češkog Krumlova**, grada spomenika koji se nalazi na listi Unesco-ve svjetske kulturne baštine. Slijedi pješački razgled. Nastavak vožnje u do Praga. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

2. dan, PRAG

Doručak. Slijedi razgled češke metropole, u pratnji mjesnog vodiča, na **Hradčanima** obilaskom Loretske crkve, kraljevske palače te katedrale Sv. Vida i znamenite Zlatne uličice. Za izdržljivije predlažemo penjanje na vrh zvonika Katedrale, preko više od 300 stepenica. Tijekom razgledavanja pauza za kratki odmor u jednoj od gornjogradskih kavana. Nastavak razgleda spuštanjem s Hradčana Malom stranom, jednom od 5 povijesnih četvrti do **Karlovog mosta**. Odlazak u **Muzej voštanih figura i Muzej tortura**. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Povratak prema hotelu. **Večera**. Odlazak u disko klub Karlovy lazne na 4 kata. **Noćenje**.

3. dan, PRAG

Odlazak na brežuljak **Petrin**, popularno izletišta Pražana u centru grada, na kojem je za veliku prašku jubilaru izložbu 1891. podignuta kopija Eiffelovog tornja (Rozhledna) i znameniti ružičnjak. Preporučamo posjet Labirintu zrcala (Bludiště), jednoj od atrakcija Petrina. Slobodno vrijeme. U poslijepodnevrim satima odlazak na kupanje u **vodeni park Aquapalace Prag** i uživanje u atrakcijama bazena i tobogana ! Povratak prema hotelu. **Večera**. **Noćenje**.

4. dan, PRAG – izlet Kutna Hora

Poslije doručka krećemo na poludnevni izlet u Kutnu Horu. Vožnja do Kutne Hore, gradića pod zaštitom UNESCO-a poznat po najvećim rudnicima srebra u Češkoj. Razgled gotičke **crkve Sv. Barbare**, **Kamenita fontana**. U sklopu posjeta Kutnoj Hori organiziran je posjet **Kosturnici** koja se nalazi u sklopu crkve. Nakon razgleda i šetnje ovim predivnim gradićem povratak u Prag. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. **Večera**. **Noćenje**

5. dan, PRAG – izlet dvorac Konopište

Doručak. Odlazak na izlet u dvorac **KONOPIŠTĚ**, nekadašnju rezidenciju Franje Ferdinanda, s bogatim zbirka lovačkih trofeja, oružja i umjetnina. Iz ovog dvorca, svog doma, Franjo Ferdinand je krenuo u Sarajevo gdje je ubijen 1914. godine. Nakon obilaska jednog od dvorskih okruga kraće slobodno vrijeme te povratak autobusom u grad. Po povratku u Prag. Slobodno vrijeme za osobne programe, a potom odlazak u hotel na **večeru**. *Odlazak predstavu **Križikovih fontana***. Noćenje.

6. dan, PRAG

Nakon doručka, uputit ćemo se na **Vyšehrad**, mitsku prašku utvrdu, gdje prema legendi osnovan Prag, prošetati ćemo se nacionalnim grobljem u stilu secesije, na kojem su pokopani češki velikani. Obilazak ćemo završiti u židovskoj četvrti **Josefov**. Mogućnost obilaska (fakultativno) poznatog groblja i Staro-Nove sinagoge. **Vožnja brodom po Vltavi uz ručak**. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Večera. Noćenje. Zabava.

7. dan, PRAG – BRATISLAVA – ZAGREB

Nakon **doručka** odjava iz hotela te polazak u smjeru Slovačke. Dolazak u glavni i ujedno najveći grad Slovačke, **BRATISLAVU**, je predviđen u podnevnim satima kada ćemo u pratnji vodiča krenuti u upoznavanje grada. Vidjet ćemo: katedralu sv. Martina, Starogradsku vijećnicu, Rolandovu fontanu, Mihaelova vrata, Franjevačku crkvu, palače te predivne mostove na Dunavu. Preporučamo posjet Slovačkom Nacionalnom muzeju. Nakon kraćeg slobodnog vremena za ručak, nastavljamo u smjeru Hrvatske. Dolazak u Zagreb kasnim večernjim satima.
